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Der Boden am Aufstellort darf nicht

Montagear“eitung nachgeben. Boden eventuell verstarken.
Eventuelle Bodenunebenheiten mit

verwenden Unterlagen ausgleichen.
Wandabstand

Geréate mit aufgesetzten Griffen
bendtigen auf der Anschlagseite
mindestens 50 mm Wandabstand, damit
die Tdr um 90° gedffnet werden kann.

// - -
]
Bitte klappen Sie die letzte Seite mit den
Abbildungen aus. 7
mm
Diese Montageanleitung gilt fiir mehrere 2t BElZzE
Modelle. &
Abweichungen bei den Abbildungen sind %
maoglich. @

Aufstellort D

ausgesetzt und nicht in der N&De gjr Hinweis
Warmequelle wie Herd, Hej 5 . Geréte mit innenliegenden Griffen
sein. Wenn das Aufstell M ei bendtigen keinen seitlichen

t Wandabstand.

Warmequelle unvermgioRa
verwenden Sie eine §&eldnete
Isolierplatte oder halten Sie folgende
Mindestabstande zur Warmequelle ein:

m Zu Elektro- und Gasherden 3 cm.

m Zu Ol- oder Kohleanstellherden
30 cm.
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Taranschlag wechseln

(falls erforderlich)

Wir empfehlen den Tlranschlag durch
unseren Kundendienst wechseln zu
lassen. Die Kosten fiir einen
Tiranschlagwechsel kdnnen Sie bei
Ihrem zustandigen Kundendienst
erfragen.

A Warnung

Wahrend des TlUranschlagwechsels darf
das Gerat nicht am Stromnetz
angeschlossen sein. Vorher Netzstecker
ziehen. Um die Gerateriickseite nicht zu
beschadigen, ausreichend
Polstermaterial unterlegen. Geréat
vorsichtig auf die Rlckseite legen.

Wechseln Sie den Turanschlag in
Reihenfolge der Zahlen. Bild H

Hinweis
Wird das Gerat auf den Ricken gele

darf der Wandabstandshalter nicht
montiert sein.

Targriff wech

(falls erforderlich)

Bild A
Wechseln Sie den Turgriff in Reihenfolge
der Zahlen.

Wandabstandshalter
montieren

Bild H

Falls vorhanden:

Wandabstandshalter montieren, um die
ausgewiesene Energieaufnahme des
Gerétes zu erreichen. Ein reduzierter
Wandabstand schréankt das Gerat in
seiner Funktion nicht ein. Die
Energieaufnahme kann sich dann
geringfliigig andern.

Gerat richten
Gerét g vorgesehenen Platz stellen
und en. Es muss fest und eben

steher-nebenheiten des Bodens durch
belden vorderen SchraubfiiBe

\
Ieiohen. Zum Verstellen der

FchraubfliBe einen Schraubenschliissel
verwenden.

Hinweis

Das Gerat muss senkrecht stehen.
Richten Sie es mit Hilfe einer
Wasserwaage aus.

<\
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The floor of the installation location must

Using the installation not give way; if required, reinforce floor. If

the floor is uneven, compensate with

instructions supports.

Distance from wall

Appliances with fitted handles must be
situated at least 50 mm from the wall on
the hinge side so that the door can be
opened by 90°.

7

Please fold out the illustrated last page.
These installation instructions refer to
several models.

The diagrams may differ.

Installation location S
A dry, well ventilated room is suitable as @g@

an installation location. The installation

=
location should not be exposed to dj
sunlight and not placed near a he .
source, e.g. a cooker, radiator, €
installation next to a heat so Note
unavoidable, use a suitabl Appliances with internal handles can be
plate or observe the foll a0 inimum placed right up to the side wall.

distances from the heg

m 30 cm to an oil or coal-fired cooker.
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Changing over
the door hinges

(if required)

We recommend that you have the door
hinges changed over by our customer
service. You can find out the costs for
changing over the door hinges from your
appropriate customer service.

A Warning

While changing over the door hinges,
ensure that the appliance is not
connected to the power supply. Pull out
the mains plug beforehand. To prevent
damaging the back of the appliance,
place adequate padding underneath.
Carefully place the appliance on its back.

Change over the door hinges
in numerical sequence. Fig.
Note

If the appliance is placed on its bac
ensure that the wall spacer is not f

Changing the

handle @

(if required)
Fig. A

Change the door handle in numerical
sequence.

Fitting the wall spacer

Fig. H

If available:

Fit wall spacers to obtain the indicated
energy absorption of the appliance.

A reduced wall gap will not restrict

the function of the appliance. The energy
absorption may then change slightly.

Aligning the appliance

Place the appliance in the designated
location and align. The appliance must
be level. If Or is uneven, use
t-adjustable feet. Adjust
justable feet with a wrench.

<\
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Sur 'emplacement, le sol ne doit pas

Ut"iser |a notice de s’affaisser. Renforcez-le le cas échéant.
Placez des garnitures sous l'appareil

montage pour compenser les inégalités du sol
éventuelles.

Ecart mural

Les appareils a poignée saillante
requiérent, sur le c6té ou la porte bute
contre le mur, un espace d’au moins 50
mm par rapport a ce dernier afin que

la porte puisse s’ouvrir a 90°.

Veuillez déplier la derniére page, Y 7 7
illustrée, de la notice. Cette notice [ —

de montage vaut pour plusieurs

modeles. <§§§0 mm —s| e
Selon le modéle, I'appareil peut différer

du contenu des illustrations. @©

Un local sec et aérable convient co
lieu d’installation. Il faudrait que le
d’installation ne soit pas directerRgfyt

S
Lieu d’installation ;@

€XP0oseé aux rayons solaires@ 4

a proximité d’'une source ur

(cuisiniére, radiateur, etgy): Remarque

Si I'installation a coté ource Les appareils a poignées intérieures ne
de chaleur est inévit uillez utiliser requiérent aucun écart mural latéral.

un panneau isolant approprié ou
respecter les écarts minimums suivants
par rapport a la source de chaleur :

m 3 cm par rapport aux cuisiniéres
électriques ou a gaz.

m 30 cm par rapport a un appareil
de chauffage au fuel ou au charbon.
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Inversion du sens
d’ouverture de porte

(si nécessaire)

Nous recommandons de confier
I'inversion du sens d’ouverture de porte
a notre service apres-vente. Pour
connaitre le prix d’'une inversion du sens
d’ouverture de porte, consultez votre
service aprés-vente compétent.

A Mise en garde

Pendant le changement du sens
d’ouverture de porte, I'appareil ne doit
pas étre relié au secteur. Avant

le changement, débranchez la fiche
maéle de la prise de courant. Pour ne pas

endommager le dos de 'appareil, placez

en dessous suffisamment de matériau
amortisseur. Couchez prudemment
I'appareil sur le dos.

Inversez le sens d’ouverture de la por ,s

(03

dans I'ordre des chiffres. Fig. i

Remarque
Si I'appareil va étre couché s, il

ne faut pas monter I'écart |
latéral. @

Monter les écarteurs
muraux

Fig. H

Si présent :

Montez les écarteurs muraux pour
parvenir a la quantité mentionnée
d’énergie absorbée par I'appareil.

Un écart moins élevé par rapport au mur
ne restreint pas le fonctionnement

de I'appareil. Dans ce cas, I'énergie
absorbée peut différer Iégerement.

égalités, compensez-les a 'aide des
deux pieds a vis situés a 'avant

de I'appareil. Pour modifier le réglage
des pieds a vis, servez-vous d’une clé
a fourche.

Changer la poignée
de porte

(si nécessaire)

Fig. A
Changez la poignée de porte dans
I'ordre des chiffres.

10
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Uso delle istruzioni per
il montaggio

iy
]

Aprire I'ultima pagina con le figure. |l
presente manuale di montaggio vale
per piu modelli.

Nelle illustrazioni sono possibili
differenze.

Il pavimento nel luogo d’installazione
non deve cedere, rinforzarlo se
necessario. Compensare gli spessori
le eventuali disuguaglianze

del pavimento.

Distanza dal muro

Gli apparecchi con maniglie sovrapposte
sul lato cerniere richiedono almeno 50
mm di distanza dal muro, per aprire

la porta a 90°.

Luogo d’installazione

Il luogo d’installazione idoneo & un
locale asciutto, ventilabile. Il luogo

cucina, calorifero ecc. Se &
I'installazione accanto
di calore, utilizzare un-deQee pannello
isolante, oppure risp& fald e seguenti
distanze minime dalla fonte di calore:

m Da cucine elettriche 0 a gas 3 cm.
m Da stufe ad olio o0 a carbone 30 cm.

7z

S
)

Avvertenza

Per gli apparecchi con maniglie interne
non & necessaria una distanza laterale
dal muro.

11
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Inversione della porta

(se necessario)

Consigliamo di fare invertire la chiusura
della porta dal nostro Servizio Assistenza
Clienti. Chiedere il costo per
un’inversione dell’apertura della porta

al servizio assistenza clienti competente
per la zona.

A Avviso

Durante l'inversione della porta
I’apparecchio non deve essere collegato
alla rete elettrica. Estrarre prima la spina
di alimentazione. Per non danneggiare la
parte posteriore dell’'apparecchio,
mettere sotto sufficiente materiale
morbido. Deporre I'apparecchio

con cautela sul lato posteriore.

Cambiare il lato cerniere della porta
seguendo l'ordine numerico. Figura

Avvertenza

Il distanziatore murale non deve es
montato se si depone l'apparec

dorso. Q
(\m

Sostituzion a
maniglia deltaporta

(se necessario)

Figura A
Sostituire la maniglia della porta
seguendo l'ordine numerico.

12

Montaggio del
distanziatore murale

Figura

Se disponibile:

Per raggiungere I'assorbimento

di energia indicato dell’apparecchio
montare il distanziatore murale. Una
minore distanza dal muro non influisce
sulla funzionalita dell’apparecchio. Puo
tuttavia causare una piccola variazione
di assorbimento di energia.

Livell@’apparecchio
i (!@ llare 'apparecchio

Per regolare i piedini a vite utilizzare
un cacciavite.

<\
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De vloer op de plaats van opstelling mag

Montagehand|eiding niet meegeven, vloer eventueel
. verstevigen. Eventuele oneffenheden
QEDI‘UIken in de vloer opheffen door er iets onder te
leggen.

Afstand tot de wand

Bij apparaten met uitstekende
deurgrepen moet aan de kant van de
aanslag minimaal 50 mm afstand tot de
wand in acht worden genomen zodat de
deur 90° geopend kan worden.

De laatste bladzijde met de afbeeldingen 7 7 7
uitklappen. Dit montagevoorschrift is van 7
toepassing voor meerdere modellen.

Kleine afwijkingen in de afbeeldingen zijn < 0 mm —»| [<a—
mogelijk. @

De juiste plaats @0

Elke droge, goed te ventileren ruimte @>
is geschikt. Het apparaat niet in de i!

of naast een fornuis,
verwarmingsradiator of een and
warmte bron plaatsen. Is pla ast .
een warmtebron niet te ve

dan gebruik van een is plaat of Aanwijzing . .

neem de volgende myjfi fstanden Apparaten met inwendige handgrepen

tot de warmtebron in hebben geen wandafstand aan de zijkant
nodig.

m Naast elektrische- of gasfornuizen
3 cm.

m Naast een CV-installatie 30 cm.

13
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Verwisselen van de
deurophanging

(indien nodig)

Wij raden u aan de deurophanging door
de Servicedienst te laten verwisselen. De
kosten voor het verwisselen van de
deuraanslag kunt u opvragen bij de
Servicedienst in uw regio.

A Waarschuwing

Tijdens het verwisselen van

de deurophanging mag het apparaat niet
op het elektriciteitsnet zijn aangesloten.
Eerst de stekker uit het stopcontact
trekken. Leg voldoende zacht materiaal
op de grond, om te voorkomen dat

de achterkant van het apparaat
beschadigd raakt. Het apparaat
voorzichtig op zijn rug leggen.

Verwissel de deuraanslag in de volgorde
van de cijfers. Afb. i

Aanwijzing
Wanneer het apparaat op de ru r
gelegd, mag de wandafstan niet

gemonteerd zijn.

Wandafstandhouder
monteren

Afo. H

Indien aanwezig:

Wandafstandhouder monteren om

de geplande energieopname van het
apparaat te bereiken. Een kleinere
afstand tot de muur heeft geen nadelige
invioed op de werking van het apparaat.
De energieopname kan dan wel iets
veranderen.

Apparaat horizontaal
zett
Het aat op de daarvoor bestemde

[$zetten en stellen. Het apparaat
waterpas en stevig op de vloer

@aan. Oneffenheden in de vioer d.m.v.

de twee schroefvoetjes aan de voorkant
opheffen. Om de schroefvoetjes te
verstellen een steeksleutel gebruiken.

Deurgreep verwisselen

(indien nodig)

Afb A
Verwissel de deurgreep in de volgorde
van de cijfers.

14
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Monteringsvejledning
anvendes

Klap de sidste sider med illustrationerne
ud. Denne monteringsvejledning geelder
for flere modeller.

lllustrationerne kan afvige fra modellerne.

Opstillingssted

Placér skabet i et tart, godt ventileret
rum. Skabet ber ikke placeres et sted,
hvor det er udsat for direkte sollys,

og det mé ikke veere i naerheden
af en varmekilde som komfur, ra
osv. Hvis det ikke kan undgésg i3

N kal
\»4 , SKa
<

splade
skal

m Til elektro- og gaskomfurer 3 cm.
m Til breendeovn 30 cm.

da

Gulvet péa opstillingsstedet mé ikke
kunne give efter. Forstaerk evt. gulvet.
Evt. ujeevnheder udlignes ved at leegge
noget ind under.

Veegafstand

Skabe med pésatte greb

skal p& anslagssiden anbringes mindst
50 mm fra veeggen, sa deren kan abnes
90°.

&

=

Bemaerk

Skabe med indvendigt liggende greb har
ikke brug for nogen vaegafstand i siden.

15
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FEndring af dorens
abningsretning

(om nadvendigt)

Vi anbefaler at lade vor kundeservice
endre darens dbningsretning.
Omkostningerne for skift af et deranslag
kan du fa oplyst hos den ansvarlige
kundeservice.

A Advarsel

Skabet mé ikke veere forbundet

med stremnettet, nar darhaengslerne
flyttes. Treek stikket ud forinden. Laeg
tilstraekkeligt polstermateriale ind under,
sé bagsiden af skabet ikke beskadiges.
Leeg skabet forsigtigt pa ryggen.

Skift derheengslet iht. tallenes
reekkefglge. Billede H

Bemaerk

Leegges skabet pd ryggen, méa
vaegafstandsholderen ikke veere
monteret.

Udskiftning a@@

dorgrebet @

(om nadvendigt)

Billede H
Skift dergrebet iht. tallenes reekkefalge.

16

Vaegafstandsholder
monteres

Billede HH

Huvis til stede:

Monter vaegafstandsholdere for at opna
skabets dokumenterede energiforbrug.
En reduceret vaegafstand indskrasnker
skabets funktion. Energiforbruget kan sa
endre sig minimalt.

Justering af skabet

&

<H\wp
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Gulvet péa plasseringsstedet mé ikke gi

Bruk av monterings- etter, eventuelt ma gulvet forsterkes.
. . Eventuelle ujevnheter
VEI'Ednlngen i gulvet ma jevnes ut med & legge noe
under.

Avstand fra veggen

Apparater med péasatt handtak trenger
en minste avstand pa anslagssiden

til veggen pa 50 mm, slik at dgren kan
apnes 90°.

7
Brett ut siden med bildene. Denne [
monteringsanvisningen gjelder for flere
modeller.

50 mm —| [<e—
Det er mulig med avvik pa bildene. <§

Plasseringssted S0

Som plasseringssted egnes et tgrt rom C
som kan ventileres. Plasseringsstedet >

bar ikke veaere utsatt for direkte solly:
0g ikke veere i neerheten av en
Q@t .

varmekilde som f. eks. komfyr, o

Dersom det ikke kan unngas \ 2 .
at apparatet blir plassert i (@j'- 4n Henvisning
s

av en varmekilde, ma de h) Apparater med handtak pa innsiden
en isoleringsplate elle .w trenger ingen sideavstand til veggen.
ma overholdes falgen minste

avstander til varmekilden:
m Til elektrisk eller gasskomfyr 3 cm.
m Til olje- eller kullkomfyr 30 cm.

17
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Omhengsling av dgren

(dersom ngdvendig)

Vi anbefaler at omhengslingen av daren
blir foretatt av var kundeservice. Din
kundeservice vil gi deg informasjon

om kostnadene for en omhengsling

av dgren.

A Advarsel

Under omhengslingen ma apparatet ikke
veere tilkoplet stremnettet. Trekk farst ut
stgpselet. For ikke & skade baksiden pa
apparatet, ma det legges tilstrekkelig
polstermaterial under. Legg apparatet
forsiktig ned pa baksiden.

Omhengsling av dgren foretas i tallenes
rekkefglge. Bilde EI
Henvisning

Dersom apparatet blir lagt pa ryggen, ma
avstandsholderen til veggen ikke veere
montert.

Skift av dzrhén@@
(dersom ngdvendig) @

Bilde A

Skift dgrhandtaket i t

rekkefalge.

18

Montering av
avstandsholderen til
veggen

Bilde H

Dersom dette finnes:

Monter avstandsholder til veggen, for

a oppna det oppgitte energiopptaket til
apparatet. En redusert avstand til veggen
innskrenker ikke funksjonen til apparatet.
Energiopptaket kan imidlertid da
forandres litt.

Innre av apparatet
Sett t opp pé den plassen det
skal §18/0g rett det inn. Apparatet ma sta

@ jevnt pa gulvet. Ujevnheter
et kan utjevnes med hjelp av de to

@ruf@ttene framme. For

innstilling av skrufettene méa det brukes
en skrutrekker.

<\
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Anvand monterings-
anvisningen

Sl& upp de sista sidorna med bilder.
Denna monteringsanvisning galler
for flera modeller.

Avvikelser fran bilderna kan forekomma.

Platsen

Placera skdpet i ett torrt rum med god

ventilation. Stall den inte i direkt soIIjus‘

3 cm.
m Till annan varmekéalta;
Golvet pa uppstallningsplatsen
far inte ge vika. Forstark eventuellt
golvet. Ev. ojamnheter i golvet maste
utjagmnas med mellanlagg.

Vaggavstand

Skap med handtag behdver minst 50
mm avstand till vidggen pa anslagssidan
for att dorren ska kunna dppnas 90°.

// i - i -
[E—
50 mm —| [<e—
Rad
Skéap med kta handtag kréaver
inget v3 and i sidan.

Q .,
@nga om dorren

vid behov)

Vi rekommenderar att ni vander er

till service for att fa hjalp med att hanga
om ddrren. Hor dig fér hos narmaste
service betraffande kostnaderna for att
h&nga om doérrarna.

A Varning

Nar man hanger om dorren far inte
skdpet vara anslutet till elnatet. Dra forst
ut natkontakten ur vagguttaget. For att
inte produktens baksida ska skadas
maste tillrdckligt med skyddande
material laggas under. Lagg forsiktigt ner
skdpet med baksidan nedét.

Hang om dorrarna i sifferordning. Bild
Rad
Om skapet laggs med baksidan nedéat

far inte vaggavstandshallaren vara
monterad.
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Flytta handtag Stalla upp skapet

(vid behov) Stall upp sképet pd avsedd plats och se
Bild A till att det inte lutar. Sk&pet méste sta
Flytta handtaget i sifferordning. pé plant och stadigt underlag. Justera
skapet med de bada skruvfotterna

i skapets framkant om golvet &r ojamnt.
Anvand en skruvmejsel

Montera for att stalla in skruvfotterna.

vaggavstandshallare

Bild |

Om det finns:
Montera vadggavstandshallare for att na
den f6r sképet redovisade ‘

energiupptagningen. Ett reducerat
véaggavstand inskrénker sképets
funktion. Energiupptagningen kan
d& andras obetydligt.
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Nain kaytat
asennusohjetta

iy
]

fi

Sijoituspaikan lattia ei saa antaa mydten,
vahvista lattiaa tarvittaessa. Korjaa
lattiassa mahdollisesti olevat
epatasaisuudet asettamalla pakastimen
alle esim. tukeva levy.

Etaisyys seinaan

Kun kaapin ovikahvat on sijoitettu oven

paalle, on saranapuolen ja seinan valilla
oltava tilaa vahintdan 50 mm, jotta oven
voi avata 90°.

K&anna esiin ohjeiden lopussa oleva
kuvasivu. Asennusohjeet patevat eri
malleille.

Kuvissa saattaa olla laitemallikohtaisia
eroja.

Sijoituspaikka

saa olla alttiina suoralle
auringonpaisteelle eika

7z

S
)

Sijoituspaikaksi soveltuu kuiva tila, jossa @
on hyva ilmanvaihto. Sijoituspaikka

lammaénlahteiden, kuten liede

N
arﬁ ista

lampopattereiden tms. vali
|&heisyydessa. Jos laitteg
lAmmaonl&hteiden vier, oi valttaa,

kayta tarvittaessa so ristyslevya tai
noudata seuraavia vahimmaisetaisyyksia:

m Sahko- ja kaasulieteen 3 cm.
m Oljy- tai hiililammitteiseen uuniin
30 cm.

Huomautus

Kun kaapissa on oveen integroidut
kahvat, ei kaapin ja sivuseinan vélille
tarvitse jattaa tilaa.
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Oven katisyyden vaihto

(miké&li tarpeen)

On suositeltavaa jattda oven katisyys
valtuutetun huoltopalvelun
vaihdettavaksi. Huoltoliikkeesta saat
tietdd, mitd kuluja sinulle aiheutuu oven
katisyyden vaihdosta.

A Varoitus

Kylmalaite ei saa olla kytkettyna
sahkoverkkoon katisyytta vaihdettaessa.
Irrota ennen tdihin ryhtymista
verkkopistoke pistorasiasta. Laita
riittavasti pehme&aa materiaalia suojaksi
laitteen alle, jotta sen takaseind ei
vahingoitu. Aseta kylméalaite varovasti
selélleen.

Vaihda oven katisyys
numerojarjestyksessa. Kuva i

Huomautus

Jos asetat kaapin selélleen, ei
seinavalilevy saa olla asennettuna.
(miké&li tarpeen)

S
Kuva A

Vaihda ovikahva numerOJarJestyksessa.

Owkahvan vai

22

Seinavalilevyn asennus

Kuva H

Mikali laitteen mukana:

Asenna seindvdlilevy, jotta kylméalaitteen
energiankulutus vastaa ilmoitettua. Jos
laitteen ja seindn valinen tila on
pienempi, se ei haittaa laitteen toimintaa.
Energiankulutus saattaa talléin muuttua
jonkin verran.

Laitteen suoristaminen

Aseta kaappij
suorlsta KYm§

ille varattuun paikkaan ja
itteen on seistava

<A




Instalar el aparato

de conformidad con las
instrucciones de
montaje

Despliegue, por favor, la ultima pagina
con las ilustraciones. Las presentes
instrucciones de montaje son validas
para varios modelos.

Por ello es posible que las ilustraciones
muestren detalles y caracteristicas de
equipamiento que no concuerdan con

las de su aparato concreto.
Lugar de

emplazamien@@g?
El lugar mas adecua( 5ra
el emplazamiento deto es una

habitacion seca, dotada de una buena
ventilacion. El aparato no debe instalarse
de forma que reciba directamente los
rayos del sol, ni tampoco encontrarse
proximo a focos activos de calor tales
como cocinas, calefacciones, etc. No
obstante, si esto Ultimo fuera inevitable,
se habra de proteger la unidad con un
panel aislante adecuado, o bien
observar las siguientes distancias
minimas de separacion con respecto

a la fuente de calor en cuestion:

es

m Cocinas eléctricas y de gas, 3 cm.

m Cocinas de gas-oil o de carbon,
30 cm.

El suelo en el lugar de emplazamiento
del aparato debera poseer una suficiente
capacidad de sustentacion. En caso
necesario debera reforzarse
adecuadamente. Las posibles
irreqularidades del suelo se pueden
compensar mediante calzos.

Distancia respecto a la pared

En los aparatos con manillas
superpuestas debera observarse en el
lateral con el tope una distancia minima

de 50 mm re8pecto a la pared, a fin de
poder abri rta en un angulo
de 90°.©

/2

©

~
P

50 mm —

AR \+\\\\\

N

Nota

Los aparatos con manillas interiores no
necesitan ningun distanciador lateral.
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Cambiar el sentido de
apertura de la puerta

(en caso necesario)

Aconsejamos encargar los trabajos
necesarios para cambiar el sentido
de apertura de la puerta al Servicio
de Asistencia Técnica Oficial de

la marca. Los costes para cambiar

el sentido de apertura de la puerta los
puede consultar en el Servicio de
Asistencia Oficial de la marca de su
zona o localidad.

A Advertencia

El aparato no debera estar conectado
a la red eléctrica durante la ejecucion

de los trabajos para cambiar el sentido

e apertura de la puerta. Extraer a tal

efecto previamente el cable de conexion
del aparato de la toma de corriente. Con

objeto de no causar dafos en la parte
posterior del aparato debera coloo

debajo de éste suficiente material
de acolchado. Volcar el aparato
cuidadosamente hasta hacer,
descansar sobre su parte r.

QY
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Cambie el sentido de apertura de

la puerta ejecutando las operaciones
segun el orden marcado por

los numeros. Fig. €l

Nota

En caso de volcar el aparato y colocarlo
sobre su parte posterior, el distanciador
respecto a la pared no debera estar
montado.

Cambiar la manilla de
la puerta

©



Montar los
distanciadores

Fig. H

En caso necesario:

Montar los elementos distanciadores
respecto a la pared para alcanzar

la absorcion de energia indicada. Una
distancia reducida respecto a la pared
no influye negativamente en el
funcionamiento del aparato. Aunque
puede ocurrir que la absorcion

de energia varie ligeramente.

Nivelar el aparato

Colocar el aparato en su emplazamiento
definitivo y nivelarlo. El aparato debera
asentarse firmemente sobre un piso

0 base plana y horizontal. Las posibles
irreqularidades del suelo se pueden
compensar con ayuda de los soportes
roscados del frontal del aparato. Para
enroscar o desenroscar los soportes se
requiere una llave inglesa.

Nota
El aparato tiene que montarse en
posicion vertical. Utilice un nivel

de burbujaﬁsu nivelacion.
\

N/
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O pavimento no local da instalagdo nao

Uti"zar as |nstrugaes pode ceder, se necessario, reforga-lo.

Compensar as eventuais irregularidades

de montagem do chdo com calgos.

Distancia em relacao a parede

Os aparelhos com os puxadores
aplicados necessitam, no lado

do batente, de um minimo de 50 mm
de distancia em relacéo a parede, para
que a porta possa ser aberta 90°.

Y
Favor desdobrar a ultima pagina com as [—
ilustracdes. Estas Instrugdes

de montagem séo validas para varios

50 mm —
modelos.
Sao, por isso, possiveis diferengas nas <

imagens. Q

: - oYX
Local da instalacao >

AN \f\\\\

O
o
Q
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o
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=
o8
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o
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[0}
N

a irradiag&o directa dos rai L
nem estar proximo de um - Indicacao

de calor, como fogao, ¢ Aparelhos com puxadores interiores ndo
de aguecimento etc. necessitam de distancia lateral em
junto de uma fonte d relagéo a parede.

inevitavel, utilizar uma placa
de isolamento adequada ou manter as
seguintes distancias minimas em relagao
a fonte de calor:

m Em relacdo a fogdes eléctricos e
a gas 3 cm.

m Em relacdo a fogdes a 6leo ou
a carvao 30 cm.
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Alteracao do sentido
de abertura da porta

(se necessario)

Recomendamos que a alteragéo

do sentido de abertura da porta seja
efectuada pelos nossos Servicos
Técnicos. Junto dos Servigos Técnicos
podera saber quais os custos da
alteracéo do sentido de abertura

da porta.

A Aviso

Durante a alteragdo do sentido

de abertura da porta o aparelho ndo
pode estar ligado a corrente eléctrica.
Desligar, primeiro, a ficha da tomada.
Para nao danificar a parte traseira do
aparelho, colocar por baixo material
almofadado em quantidade suficiente.
Deitar, cuidadosamente, o aparelho
sobre a parte de tras.

Alterar o sentido de abertura da po
pela sequéncia dos numeros. Fi
Indicacao

Se o aparelho for assente rte
trazeira, o distanciador de nédo

pode ser montado. @

Montar o distanciador
da parede

Fig. H

Se existente:

Montar o distanciador em relagéo

a parede, para atingir o consumo

de energia indicado para o aparelho.
Uma distancia reduzida em relacéo

a parede nao limita o aparelho quanto
ao seu funcionamento. O consumo
de energia pode sofre uma alteragao
insignificante.

elho tem que ficar firme

elado. As irregularidades no chao
evem ser compensadas através dos
dois pés roscados existentes na parte
frontal do aparelho. Para ajustar os pés
roscados, utilizar uma chave

de parafusos.

Alteracao
da localizacao
do puxador da porta

(se necessario)

Fig. A
Alterar a localizagdo do puxador

da porta, pela sequéncia dos ndmeros.
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Xprion Twv odnyiwv
TOMOOETNONG

MapakaAoUpe, avoifTe TNV TeAeuTaia
oehida e TIG amelkovioelg. AUTEC ol
odnyiec TOomoBETNONC I0XUOUV VIO

To damedo oTov TOMo TomoBETNONG dev
EMTEETETAI VO UTTOXWPEI, EVIOXUOTE
evOeXouevwe To damedo. AvTioTabuioTe
evOexOUevee avwUoAieg Tou damedou
TOTIOBETWVTOG KATW OTO TN CUOKEUN
KOTOMNAO uttOBepa.

Tep&yio dixrnpnong
KTMMOCTAONG KO TOV TOiXO

Ol ouokeueg Pe MPoOoBeTeC, LN
EVOWUATWUEVEG AaBEC XpeltdovTal oThV
TAeUPQ, OTNV omoia avoiyel N mOPTA,
TouAGxIoTov 50 mm amooToon amnd Tov
TOIXO, WOTE VO PTTOPEITE VO QVOiyeTe TNV
mopTa OTIG 90°.

MEPICOOTEPO HOVTEAQL.

O1 amelkovioelg eival duvaTov va
Sladepouv.

Tormog TomoOeTNONG (2

Q¢ TOTOG TOMOBETNONG EiVOl KATAA SIS
K&Be oTeyvog, aepICOUEVOC XWPO @

mnyn 6eppdTNTOC OTIWC ¥
KaAopIdEP KTA. Av n M on SimAa

S
;@o@

oe Tinyr BepuoTNTOC " OvaTTOGEUKTN,
XONOIUOTIOINOTE KOATOAAAN LOVWTIKA
TTAGKO 1 TNPENOTE TIG AKOAOUBEC
eAAXIOTEC AMOOTACEIC OTIO TNV TTNYN
BepuodTNTAC:

B ATO nAeKTPIKEG Kouliveg Kal KOUudiveg
aepiou 3 cm.

m Ao Koudiveg reTpeAaiou ) kKapBouvou
30 cm.
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> UOCKEUEC PE E0WTEPIKEC AaPBEC Dev
XpeladovTal TAaivh amdoTacn amd Tov
TOIXO.




AN\ayn TnG popag TNG
TTOPTAG

(av xpeladleTa)

>0C OuvIioToUUE VO avaBEoeTE TNV
aMoyr) TNS dopAC TNG TOPTAC OTNV
Yminpeoia Texvikng eEumnpeTnong Twv
TEAOTWV pag. To KOOTOC yia TNV aAAar
™MC $opAC TG MOPTAC UTTOPEITE VO TO
mAnpodopnBeite amd TNV apuOdIa
Yminpeoia Texvikng e€umnpetnong
TTEACTWV.

A MNpoeidomoinon

Koatd TNV adayn TG dopdc TNG mOPTOC
n ouokeun dev EMTPETETAI VO eivall
ouvdepevn oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC.
ByaAte mponyoupévwe To GIc amd TV
mpida. Mo va amodeuxbouv nuieg otnv
omoBia MAeUP& TNC CUOKEUNC,
TOTIOBETNOTE TNV EMAVK OE ETMOPKI)
TOOOTNTO UAIKOU OUOKEUBOING.

mow pepI& TnC.

ATTODETETE TN CUOCKEUN TIDOOEKTIKO @ig

g
&7
&

el

AMGETE TN doPG TNG TTOPTAC CUPPWVA
pe TNV akoAouBia Twv apiBuwy. Eikova Kl

Ymodeign

Av n ouokeun TTPOKEITAI VO TOTTOBETNBEI
oTtnv omobia MAeupd TNG, dev EMTEETETA
VO eival TOTTOOETNUEVO TO TEPAXIO
SlaTrpNoNg andoTaonc amd Tov ToIXO.

AN\ayn TnG AaBng Tng
TTOPTAC

(av xpeladleTa)
Eikovo H

AMGETE TN AgBR TNG MOPTAG CULDWVA LE
TNV OKOAO V OpIOUMV.

%
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TomoBETnON TOU Eubuypa&upion Tng
TEMAXIOU SIXTAPNONG  OUOCKEUNG

O(ITOCTO(GFIQ XTTO TOV TomoBeTNOTE TN CUOKEUN GTOV

TOiXO TTPORAEMOUEVO XWPO KAl eUBUYpappioTE
Tnv. H OUOKeur TPETEl VO OTEKETO!

Eikova H oToBep& Kol emimeda. AvTIoTaOUIOTE TIG

avwuaiiec Tou damedou pe Ta dUo
eunmpoodia BIdwTd MOdIa. Mo TN pubuion
TV BIOWTWV TOdIWV XONOIUOTIOINOTE
KOTOORId!.

Av UTTGOXOUV:

TomoBeTnoTe TO Tepdxio diaTnPNONG
amdoTOONCG ammd TOV TOIXO, WOTE VA
TIETUXETE TNV AvOPeEPOLEVN

amoppodoUpevn EVEQYEID TNG OUOKEUNC.
H pelwuevn amodoTaon amd Tov Toixo dev
meplopidel TN AelToupyia TG ouokeung. H
amoppoOdNon eVEPYEIOG UTTOPEI VOl
HeTABANBEI eAGXIOTOL OTNV TIEPITTWON
auTn.
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Cihazin kurulacagi yerdeki zemin

Montaj k||avuzunun esnememelidir, gerekirse takviye ediniz.
Zeminin dizgin olmamasi halinde,

kullaniimasi uygun altliklar kullanarak, dengesizligi
gideriniz.

Duvar mesafesi

Kollari cihaz lzerine takilan cihazlarda,
kapinin 90° agilabilmesi i¢in, mentese
tarafinda duvara 50 mm mesafeye
olmasi gerekir.

7
Lutfen 6nce resimlerin bulundugu son 7
sayfayl aginiz. Bu montaj kilavuyu birden
fazla model i¢in gecerlidir.

50 mm —| <
Resimlerde farkliliklar olabilir. <§

Cihazin kurulacagi yer 9

Cihazin kurulacagi yerin kuru ve 2

havalandirilabilen bir yer olmasi gerekir, >
Cihazin kuruldugu yer dogrudan giine s
isinlarina maruz kalmamali ve ocal @
radyatdr vs. gibi bir 1s1 kaynaginis

yaninda olmamalidir. Eger cih&2 IS .

kaynagmin yanina kurulma Bilgi

Onlenemiyorsa, uygun bj 2 Kulplari icte olan cihazlarda yan tarafta
levhasi kullanilimalidir yeyays! kaynagina duvar mesafesi gerekli degildir.

olan asgari mesafe
olmalidir:

m Elekirikli veya gazli ocak ve firinlarda:
3 cm.

m Gaz yagdl ve kdmir sobalarindan:
30 cm.
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Kapi menteselerinin
degistirilmesi
(gerekirse)

Cihazin mentesesini yetkili servisimize
degistirtmenizi tavsiye ediyoruz. Cihaz
kapisi menteselerinin degistirilmesi igin
gecerli masraflar hakkinda bilgi almak
icin, yetkili servisinize bagvurabilirsiniz.

A Uyari

Kapi menteseleri degistirilirken, cihaz
elektrik sebekesine bagli olmamalidir.
Elektrik fisini dnceden ¢ekip ¢ikariniz.
Cihazin arka ylzline zarar vermemek
icin, altina yeterli miktarda koruyucu

yumusak malzeme yerlestiriniz. Cihaz
dikkatlice arka ytzu Uzerine yatiriniz.

Kap! mentesesini sayilarin sirasina gore

degistiriniz. Resim @
Bilgi
Cihaz arka yiizu Uzerine yatirilirsa, d

olmahdir.

Kapi kolunu@
degistiriime
(gerekirse)

Resim A
Kap! kolunu sayilarin sirasina gore
degistiriniz.
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Duvar mesafesi
koruyucunun monte
edilmesi

Resim H

Eger mevcutsa:

Duvara mesafe koruma pargalarini
monte ederek, cihazin bildirilmis enerji
alma gucune ulagsmasini saglayiniz.
Duvara olan mesafenin azalmasi, cihazin
islevini sinirlamaz veya diastrmez. Bu
durumda, cihazin aldigi enerji miktari
biraz degisebilir.

\
Cih ogru
ko landiriimasi

6ngorllen yere yerlestiriniz ve bir
erazisi ile seviyesini ayarlayiniz. Cihaz
aglam ve duzgun bir sekilde

kurulmalidir. Zeminin dizgtn olmamasi
halinde, cihazin 6n tarafindaki vida digli
iki ayar ayagi ile bu yamukluklari
dengeleyiniz. Vida disli ayaklari
ayarlamak igin uygun bir civata anahtari
kullaniniz.

<A




NMpumeHeHHue
MHCTPYKLUU NO
MOHTaXy

OTkpoWnTe, noxanyrncra, nocnegHue
CTpaHuUbl C pucyHkamu. [laHHana
WHCTPYKLMA NO MOHTaXy AeNCTBUTENbHA
ONA HECKOMbKUX Moaenen
XONOANNbHNKOB.

[ToSTOMY B pUCYHKaxX HE UCK/OYEHbI
HEKOTOPLIE OT/TNYUNA.

Jlyuwe Bcero ycraHaBnvBathb %&M

npPUBopP BCYXOM, XOPOLIO
NPOBETPMBAEMOM MOMeELL

pacnonararbca B HeM
6/1M30CTN OT TaKMX UCTOUYHUKOB Tenna,
Kak nauTa, paanatop OTOMIeHWA 1 np.
Ecnn aToro He ypaetca nsbexarb, TO
HeoBx0anMO BOCMO/1b30BaTLCA
noaxoAAlern NaMTon 13 N3oaMpyroLEro
mMaTepuana uam pacnonoXunts Npndop
TakuM 00pasoM, UYToOb! BbIASPXUBANINCH
cnenytolmMe pacCcToAHNA 10 UCTOYHMKA
Tenna:

®m 1o 31eKTPUYECKON 1 ra30BOWN MANT;
3 cm.

® /1o nNauTbl, OTanIMBaeMOn XUAKNUM
Tonaneom mnam yrnem: 30 cwm.

ru

MNMon Ha MecTe ycTaHOBKMW Npubdopa

He Jo/mKeH nporudartbea, nNpu
HeoOXoANMOCTM ero cneayeT YyrnpoUHUTb.
Bo3MoxHble HEPOBHOCTU Nona cneayet
KOMMEHCUPOBAaTb C MOMOLLLIO MOAMOXEK.

PaccTtofAaHHUe OT CTEeHKHU

MpnBopbl ¢ HakNagHLIMU pyyKaMu
NOJSHKHBI pacnofnaratbca Kak MUHUMYM
Ha paccTtoaHuM 50 MM OT CTEHbI, C TEM
yToObl MX ABEPLY MOXHO Obl1I0 OTKPbITL
Ha 90°.

7
v
v
2
< 0 mm —»| e
v
Q) /
@ /
7
O %
v
v
7
Z

YKa3aHue

[na npnOopoB C BPE3HLIMY PyYKaMn He
TpebyeTtca cobnoaeHna OOKOBOrO
PAaCCTOAHUA OT CTEHKMW.
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U3meHeHuUe
HanpaBfneHUA
OTKpbIBaHUA ABepLbl

(ecnn ecTb HEOBXOANMOCTb)

Mbl pEKOMEHIYEM NOPYYNTb 3TY
onepaumto cneumanucTam Hawen
Cnyx06sbl cepauca. CTOMMOCTb
N3MEHEHMA HanpaBneHna OTKPbIBAHMA
nBepubl Bbl MOXeTe y3HaThb y CBOEMN
aBTOPUBNPOBAHHOW CNyXObl cepBuca.

A MNpeaynpemxaexHue

Bo Bpemsa nsMeHeHnA HanpasneHus
OTKPbIBaHMA ABepLbl BbITOBON Npudop
He [o/mKeH ObITb MOAK/TOUEH K CeTu

anekTponuTanua. MNMepea Hayanom padot

N3BNEKUTE BUMIKY U3 PO3ETKU. YTOO®I
npeaynpeanTb NoBpexaeHna 3aaHen
CTOPOHBI Npundopa, NoANOXUTE

[OCTATOUYHO AEMMUPYIOLIErO MaTepuana,

OCTOPOXHO MOMOXKUTE XONOANTBHUK
Ha CruHy.

CMeHnTe Hanpas/eHEe OTKPbIBA
nBepLbl B NpUBeAEHHOM LM 0
nopAaake. PucyHok

YKa3aHue

Ecnmn npubop J'IO)KI/ITI‘II/IHy, TO
OVNCTaHLMPYIOLWINIA aneme

yCTaHaB/MBaTb HEbL3A.

CmeHa
MeCTONONOMEeHUA
PY4YKHU ABepLbl

(ecnn ecTb HEOBXOANMOCTb)

PucyHok A

CMEeHNTE MECTOMOIOXKEHNE PYUKU
ABEpPLbl B NPMBEAEHHOM LNMDPOBOM
nopaake.
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MoHTaX aucrtaHuu-
pyroLlero afieMeHTa

PucyHok H

Mpwn Hannunu:

YCTaHOBUTE ANCTAHUMPYIOLWNA SNEMEHT
anAa cobnoeHna pacCToAHNA OT CTEHKN,
ytobbl 0BecrneunTb onpeaeneHHoe
notpedneHne aneKTpPoaHeprum npudopa.
HenocTtatouHoe pacCcToAHME OT CTEHKM
He orpaHuumnBaeT MYHKLMOHANBLHOCTb
npudéopa. NoTpebneHne aNeKTPOIHEPT UM
MOXET B TAKOM C/lydae HeE3HaAUUTENbHO
N3MEHUTLCA.

AN

Bb UBaHue
n a
5 P

A HEro MecTo U BbIpoBHANTE ero. OH
TI0/IXEH YCTOMUYMBO 1 POBHO CTOATh.
HepoBHOCTN nona cneayet
CKOMMEHCUPOBAaThL C MOMOLLbID 06eunx
nepeaHnx BMHTOBLIX HOXeK. [1nA
PEry/IMPOBKM BUHTOBbLIX HOXEK MO
BbICOTE BOCMO/b3YNTECH raeYHbIM
K/ItOUOM.

@ aBbTe Npubop B NpeaHasHauYeHHoe
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Podtoga na miejscu ustawienia nie moze

Uzywanie instru kc" sie uginac; w razie potrzeby wzmocnié
. podtoge. Ewentualne nierdwnosci
montazu podtogi wyréwnac podktadkami.

Odlegtosé od Sciany

Urzadzenia z naktadanymi uchwytami
muszg by¢ odsuniete od bocznej Sciany
co najmniej 50 mm, aby umozliwic¢
otwarcie drzwi na szerokosc¢ 90°.

7

Prosze otworzy¢ ostatnig sktadang
kartke z rysunkami. Instrukcja montazu
odnosi sie do wielu modeli urzadzenia.

Odchylenia od wyposazenia
i szczegdtdw przedstawionych
na rysunkach sg mozliwe.

=
Na miejsce ustawienia urzgdzenia na
sie kazde suche pomieszczenie .
z mozliwoscig przewietrzania. N
Nie ustawia¢ bezposrednio n ani  Wskazowka
w poblizu zrédet ciepta, tak Odlegtosé¢ do bocznej sciany nie musi
jak kuchenka, kaloryferya eli by¢ zachowana przy urzadzeniach
nie da sie unikngc us, w poblizu z uchwytami wewnetrznymi.
zrodta ciepta, wtedy zastosowac

odpowiednie ptyty izolacyjne
lub zachowac nastepujgce odlegtosci
minimalne:

m Do kuchenek elektrycznych
i gazowych: 3 cm.

m Do pieca olejowego lub weglowego:
30 cm.
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Zmiana zawiasow Montaz elementéw
(jezeli to konieczne) dystansowyCh
Zalecamy zlecenie zmiany zawiasow Rysunek H

naszemu autoryzowanemu Serwisowi.
Informacje o kosztach zmiany zawiasow
mozna uzyskac¢ w najblizszym punkcie
serwisowym naszej firmy.

Jezeli dotgczone:

Prosze zamontowac elementy
dystansowe, aby osiggna¢ podany pobor
energii. Zredukowana odlegtos¢

A Ostrzezenie od sciany nie ogranicza funkcji
o ' ] urzgdzenia. Pobdr energii moze sie
Urzadzenie nie moze byc podtaczone wtedy nieznacznie zmienic.

do sieci elektrycznej przy zmianie
zawiasow. Przedtem wyjac¢ wtyczke
z gniazdka sieciowego. Prosze podtozyé . . .
wystarczajgca warstwe materiatu UstaWI ie urZdeenla
ochronnego aby nie uszkodzi¢ tylnej
$cianki urzadzenia. Urzadzenie potozy¢ Urzadzenpie i¢ na odpowiednim
ostroznie na tylng scianke. miejsc @l ziomowac. Urzadzenie

1 aii¢ stabilnie, aby zapobiec
jakimkohviek wahaniom urzadzenia.
wnosci podtogi zrownowazy¢
Wskazéwka rzez odpowiednie nastawienie

rzednich (wkrecanych) nézek

urzgdzenia. Odkrecane ndzki nastawic za
pomocg klucza do srub.

Prosze wymieni¢ zawiasy w kolejnosci
wskazanej liczbami. Rysunek i

Nie montowac elementéw dystansowy
jezeli urzgdzenie ma zostac¢ potozo
tylng strone.

Zmiana uchw rzwi

(jezeli to konieczne)

Rysunek A
Prosze wymieni¢ uchwyt drzwi
w kolejnosci wskazanej liczbami.

<\

36



CS

V misté instalace nesmi podlaha

Pouiivéni montéiniho poklesnout, podlahu eventudlng vyztuzte.

Eventualni nerovnosti podlahy vyrovnejte

navodu pomoci podloZek.

Vzdalenost od stény
DQ Spotfebice s nasazenymi rukojetmi
D% potfebuji na strané zavésu dveri
DQ vzdalenost od stény minimalné 50 mm,
S aby se dvefe mohly otevfit na 90°.

7

Odklopte prosim posledni
stranku s obrazky. Tento montazni navod
plati pro vice modeld.

Odchylky u vyobrazeni jsou mozné.

Misto instalace S
Pro instalaci spotfebice je vhodna sucha, @g@

vétratelna mistnost. Misto postaveni
nema byt vystaveno pfimému
slunecnimu zafeni a byt v bll'zkost'% .

=

tepelného zdroje jako je sporak,

téleso atd. Je-li postaveni ve Upozornéni
tepelného zdroje nevyhnut uZijte Spotfebice se zapusténymi rukojetmi
vhodnou izolaéni desku bdrzujte nepotfebuji Zadnou bodéni vzdalenost od
nasledujici minimalni stény.
vzdalenosti k tepelné@groji:
m K elektrickym a plynovym sporakdm:

3 cm.

m K volné stojicim olejovym kamnim
nebo kamndm na uhli: 30 cm.
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Vymeéna zaveésu dveri
(pokud je to nutné)

Doporucujeme nechat vymeénit zavés
dvefi prostfednictvim nasSeho
zakaznického servisu. Naklady na
vyménu zavésu dvefi si mlzete zjistit
u Vaseho pfislusného zakaznického
servisu.

A Varovani

Béhem vymény zavésu dvefi nesmi byt
spotfebi¢ pfipojen na elektrickou sit.
Napred vytahnéte sifovou zastrécku. Aby
se neposkodila zadni strana spotfebice,
podlozte ji podkladovym materialem.
Polozte opatrné spotfebi¢ na zadni
stranu.

Vymeénte zaveés dvefi v poradi Cisel.
Obrazek

Upozornéni

Bude-li spotfebi¢ polozen na zadni
stranu, nesmi byt namontovana stépQya
rozpérka.

Vymeéna rukoj veri

(pokud je to nutné)

Obrazek A
Vymeérite rukojet dvefi v poradi isel.
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Montaz sténoveé
rozpérky

Obrazek H

Pokud je k dispozici:

Namontujte sténovou rozpérku, abyste
dosahli deklarované spotfeby energie
spotfebiCe. Redukovana vzdalenost
od zdi neomezuje funkci spotfebice.
Spotfeba energie se potom muze
nepatrné zménit.

Ustaveni spotrebiée

Postavte eI na uréené misto
a usta do vodorovné polohy.
Spotfq usi stat stabilné a rovné.

erowesti podlahy vyrovnejte pomoci
<bFedm'Ch Sroubovacich nozek.
kK—pfestaveni Sroubovacich nozek

ouZijte Sroubovy KIic.

<\
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Podeaua la locul de instalare nu trebuie
Fo|osirea instructiunii sa cedeze, ea va fi eventual intarita.

. ’ Eventualele denivelari ale dusumelei se
de montaj egalizeazd asezand ceva dedesubt.

Distanta fata de perete

Aparatele cu ménere

necesita o distantd de minimum 50 mm
fata de perete in partea cu opritor pentru
ca usa sa se poata deschide la 90°.

7

Va rugam sa deschideti ultima
pagina cu desene. Aceasta 50 mm —| [«
instructiune de montaj este valabila
pentru mai multe modele.

Sunt posibile abateri la aceste ilustratii. @)Q)&

Locul de instalare @0

. > !

Ca loc de instalare este indicata o

trebui sa se afle in apropier Indicatie o
de caldurad cum ar fi cupto, > Aparatele cu ménere interioare nu
etc. Daca instalarea lan 3 necesita distanta laterala fata de perete.

folositi o placa de izo S lpotrivitd
sau sa respectali urmatoarele distante
minime fatd de sursa de caldura:

m Fatd de masini de gatit electrice
si cu gaz: 3 cm.

m Fatd de focare de ardere
cu combustibil lichid sau carbune:
30 cm.
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Schimbarea sensului
de deschidere a usilor

(in cazul in care este necesar)

Noi recomandam sa cereti schimbarea
sensului de deschidere usii la serviciul
nostru pentru clienti. Costurile pentru
schimbarea sensului de deschidere

a usii le puteti afla de la serviciul dvs.
pentru clienti competent.

A Avertizare

Tn timpul schimbdrii sensului
de deschidere usii aparatul nu trebuie sa
fie legat la reteaua de curent. Scoateti
in prealabil stecherul din priza. Pentru
a nu deteriora partea din spate

a aparatului, se va aseza suficient
material de tapiterie dedesubt. Aparatul
se apleaca cu grija asezandu-se pe
partea din spate.

Schimbati opritorul pentru usa in ording
cifrelor. Fig. €

Indicatie
Daca aparatul este culcat pg

trebuie sa fie montat dista
perete. @

&S

o
Schimbarea manerului
usi
(in cazul in care este necesar)
Fig. A

Schimbati méanerul usii in ordinea cifrelor.
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Montarea distantierului
de perete

Fig. H

In cazul in care existé:

Montati distantierul de perete, pentru

a atinge preluarea de catre aparat

a energiei indicate. O distantd mai
redusa fatd de perete nu limiteaza
aparatul in functionarea sa. Preluarea
de energie poate atunci sa se modifice
putin.

<\
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A padlénak a feldllitas helyén nem

A szere'ési l’jtmutaté szabad engednie, a padlét esetleg meg
, kell er@siteni. A padlo esetleges
hasznalata egyenetlenségeit alatétekkel egyenlitse
Ki.

Faltavolsag

A rarakott fogantyus készllékeknek
Utkdzési oldalon legalabb 50 mm
faltavolsagra van szikséguk, hogy
az ajtot 90°-ban ki lehessen nyitni.

7
Hajtsa ki az utolsé oldalt az abrakkal. Ez E—
a szerelési Utmutatd tdbb modellre
érvényes. 50 mm —| a—
Az abraknal eltérések lehetnek. <§
Q

Felallitasi hely
S

Felallitasi helynek alkalmas egy szaraz, 2
szellztethetd helyiség. A feldllitasi hely, @>
ne legyen kitéve kdzvetlen
napsugarzasnak, és ne legyen h

héforras kozelében allitsa Utmutatas
megfelel§ szigetelSlapo A belll elhelyezett fogantyuval
az aldbbiakban meg imalis rendelkezd készllékeknek nincs

tavolsagokat a héfor sziikséguk oldalso faltavolsagra.

m Elekiromos vagy gaztlizhelyhez 3 cm.

m Olaj- vagy széntlzelés
kalyhaktol 30 cm.
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Az ajté nyitasirany
cserélése

(ha szlkséges)

Javasoljuk, hogy az ajtd nyitasiranyat

a mi vev@szolgalatunkkal cseréltesse kil
Az ajto nyitasiranya cseréjének koltségeit
az illetékes vev@szolgalatnal tudakolhatja
meg.

A Figyelmeztetés

Az ajtdé nyitasiranya cseréje soran a gep
nem lehet csatlakoztatva a haldzathoz.
Huzza ki el6tte a haldzati
csatlakozodugdt. Ahhoz, hogy

a készllék hatoldala ne sérlljon meg,
elegendd parnazo anyagot kell alatenni.
A késziiléket dvatosan helyezze

a hatoldalara.

Cserélje fel az ajtolitk6z6t a szamok
sorrendjében. El. abra
Utmutatas

Ha a készlléket a hatara forditjak
a fali tavtartonak nem szabad fel eNe

lennie. @w

A fali tavtarto
felszerelése

H abra

Ha van:

A készllék tanusitott energiafelvételének
eléréséhez szerelje fel a fali tavtartokat.
A lecsodkkentett faltavolsag nem
korlatozza a készlléket a miikddésében.
llyen esetben csekély mértékben
megndvekedhet az energiafelvétel.

A készilék beallitasa
I|’tsa be a késziiléket

az eldj W helyen! A készlléknek
szilé@%' egyenletes fellileten kell
ia adlé egyenetlenségeit a két
@becsavarhaté labbal egyenlitse ki.

A-esavaros labak beallitasahoz
zszintbe hasznaljon csavarkulcsot.

Ajt()foganty@\g/eréje
(ha szlkséges)

H. abra
Cserélje fel az ajtofogantyut a szamok
sorrendjében.
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